

CPL - TRIZ	CIDELA DO VALE
PROC. <u>12050</u>	01/2021
FLS	116
RUB	

ESTADO DO MARANHÃO PREFEITURA MUNICIPAL DE TRIZIDELA DO VALE CNPJ Nº 01.558.070/0001-22 COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

AUTUAÇÃO DO PROCESSO LICITATÓRIO

Pelo presente instrumento, autuamos este processo licitatório nas condições abaixo:

DA ORIGEM DA LICITAÇÃO:

Processo Administrativo nº 1205001/2021

Modalidade: Tomada de Preços

Requisitante/interessado:

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Urbanismo

DO OBJETO:

- **Descrição:** contratação de empresa para construção de Ponte em Seção Mista (concreto armado e estrutura metálica) no Povoado Santo Clara no município de Trizidela do Vale/MA.

DO VALOR TOTAL:

R\$ 120.545,16 (cento e vinte mil quinhentos e quarenta e cinco reais e dezesseis centavos).

DAS CONDIÇÕES GERAIS:

- Observar / Justificativas de interesse: A prestação de serviços de engenharia propõe-se, em atender à necessidade do Secretaria Municipal de Infraestrutura e Urbanismo de Trizidela do Vale (MA).

DOS RECURSOS ORÇAMENTÁRIOS:

- As despesas para atender ao objeto deste processo ocorrerão por conta das seguintes previsões de dotações orçamentárias, conforme abaixo especificado:

ÓRGÃO GERENCIADOR:

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E URBANISMO

ÓRGÃO/UNIDADE ORÇAMENTÁRIA: 0221 - Secretaria Municipal de

Infraestrutura e Urbanismo.

FUNÇÃO: 26 – Transporte.

SUBFUNÇÃO: 782 - Transporte Rodoviário.

PROGRAMA: 0033 - Eficiência da Infraestrutura Básica



CPL - TRIZIDEL	A DO VALE
PROC. <u>1205001/202</u>	21
FLS	117
DIID	V

ESTADO DO MARANHÃO PREFEITURA MUNICIPAL DE TRIZIDELA DO VALE CNPJ Nº 01.558.070/0001-22 COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

PROJETO/Atividade: 2.059 – Manutenção e Construção de Ponte, Estradas e

Semelhantes.

NATUREZA DA DESPESA: 4.4.90.51.00 – Obras e Instalações.

FONTE: 0100000000 - Recursos Ordinários.

Hoje, nesta cidade, na sala da Comissão Permanente de Licitação, **AUTUO** o processo licitatório que adiante se vê, do que para constar, lavrei este termo. Eu, Felipe Pinheiro Nogueira, Presidente, o subscrevo.

Trizidela do Vale (MA), em 08 de junho de 2021.

Pelipe Pinheiro Mogueira Portaria n° 4//2021-GP Presidente